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ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 

 

 

     

 
Ταχ. Δ/νση              : Αν. Τσόχα 36 
Τ. Κ. – Πόλη             : 115 21 Αθήνα 
Ιστοσελίδα             : www.iep.edu.gr 
Πληροφορίες         : Παναγιώτης Κακαδιάρης 
Τηλέφωνο : 213 1335 223 
e-mail : contracts.procurement@iep.edu.gr  

 
 

Αθήνα,   14/04/2025 

Αρ. Πρωτ.: 5951 

 

ΠΡΟΣ: τον Ειδικό Λογαριασμό 

Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του 

Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου 

Θράκης 

 
Θέμα: Πρόσκληση υποβολής προσφοράς στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του 

Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης για το έργο «Π2.1: Θέματα διαγνωστικών εξετάσεων για το σχολ. 

έτος 2024-2025», στο πλαίσιο της ανάθεσης του ΠΕ2: «Επιστημονική υποστήριξη της Πράξης για το σχολικό 

έτος 2024-2025» που εντάσσεται στο Υποέργο 1: «Επιστημονικός συντονισμός, Παρακολούθηση και 

Δημοσιότητα» της Πράξης «Διεξαγωγή εξετάσεων διαγνωστικού χαρακτήρα για τους μαθητές/τριες της 

ΣΤ’ Τάξης των δημοτικών σχολείων και τους μαθητές/τριες της Γ’ Τάξης των γυμνασίων» με κωδικό ΟΠΣ 

(MIS) 6019204 

Το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ) σύμφωνα με την υπ’ αρ. πρωτ. 5932/14-04-2025 (ΑΔΑ: 

9Τ1ΝΟΞΛΔ-ΖΚΝ, ΑΔΑΜ: 25REQ016654306) Απόφαση Δ.Σ. του ΙΕΠ, πρόκειται να προβεί σε απευθείας 

ανάθεση στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης για 

το έργο «Π2.1: Θέματα διαγνωστικών εξετάσεων για το σχολ. έτος 2024-2025», στο πλαίσιο της ανάθεσης 

του ΠΕ2: «Επιστημονική υποστήριξη της Πράξης για το σχολικό έτος 2024-2025» που εντάσσεται στο Υποέργο 

1: «Επιστημονικός συντονισμός, Παρακολούθηση και Δημοσιότητα» της Πράξης «Διεξαγωγή εξετάσεων 

διαγνωστικού χαρακτήρα για τους μαθητές/τριες της ΣΤ’ Τάξης των δημοτικών σχολείων και τους 

μαθητές/τριες της Γ’ Τάξης των γυμνασίων» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 6019204. 

Το ΙΕΠ υλοποιεί την Πράξη «Διεξαγωγή εξετάσεων διαγνωστικού χαρακτήρα για τους μαθητές/τριες της ΣΤ’ 

Τάξης των δημοτικών σχολείων και τους μαθητές/τριες της Γ’ Τάξης των γυμνασίων» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 

6019204 που εντάχθηκε στο Ε.Π. «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή, 2021-2027» και 

συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) με την υπ’ 

αρ. πρωτ. 53183/27-3-2025 (ΑΔΑ: 935ΙΗ-ΥΗ5) Απόφαση Ένταξης. 

 

1. Αντικείμενο της Πράξης  

Αντικείμενο της Πράξης αποτελεί η διεξαγωγή δοκιμασιών κατά το σχολικό έτος 2024-2025 σε εθνικό 

επίπεδο, σε μαθητές/τριες της ΣΤ' τάξης Δημοτικού και της Γ' τάξης Γυμνασίου, με στόχο την έγκυρη και 

αξιόπιστη διάγνωση γνώσεων και δεξιοτήτων μαθητών/τριών σε θέματα Νεοελληνικής Γλώσσας-

Κατανόησης Κειμένου και Μαθηματικών, σύμφωνα με τα προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα, όπως 
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αυτά αναφέρονται ή περιγράφονται στα σχετικά Αναλυτικά Προγράμματα Σπουδών, με στόχο τη 

διαμόρφωση εισηγήσεων για τη βελτίωση της εκπαιδευτικής πολιτικής στην Πρωτοβάθμια και 

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. Για την προετοιμασία και την εποπτεία της διεξαγωγής των εξετάσεων: α) 

Συγκροτείται Επιστημονική Επιτροπή (ΕΕ) με απόφαση της Υπουργού Παιδείας, η οποία διαμορφώνει το 

θεωρητικό πλαίσιο για τη διεξαγωγή των διαγνωστικών εξετάσεων και έχει την ευθύνη της επιστημονικής 

τεκμηρίωσης και διεξαγωγής των εξετάσεων. β) Δημιουργείται Αποθετήριο Θεμάτων, το οποίο αναρτάται σε 

ειδική πλατφόρμα του ΙΕΠ. Τα θέματα παραμένουν απόρρητα μέχρι την ημέρα της εξέτασης, πλην της 

δημοσίευσης ενδεικτικών θεμάτων. γ) Οι εθνικές εξετάσεις διενεργούνται ταυτόχρονα στις επιλεγείσες 

σχολικές μονάδες σε ημέρα και ώρα που θα οριστεί με Απόφαση του ΥΠΑΙΘΑ. Την ημέρα της εξέτασης, η 

Επιστημονική Επιτροπή διενεργεί ηλεκτρονική κλήρωση για την επιλογή των θεμάτων. Τα θέματα 

αποστέλλονται ηλεκτρονικά και, με ευθύνη του/της Διευθυντή/ντριας της σχολικής μονάδας, εκτυπώνονται 

και διανέμονται σε έντυπη μορφή στους/στις μαθητές/τριες. Οι απαντήσεις των μαθητών/τριών 

σημειώνονται στα ειδικά διαμορφωμένα έντυπα (απαντητικά δελτία), τα οποία αποστέλλονται νωρίτερα στα 

επιλεγέντα Σχολεία, σύμφωνα με τα προαναφερόμενα. Τα συμπληρωμένα έντυπα των απαντήσεων των 

σχολικών μονάδων συγκεντρώνονται και αποστέλλονται άμεσα στο ΙΕΠ μέσω των Διευθύνσεων 

Εκπαίδευσης, προκειμένου οι απαντήσεις να καταχωριστούν, μετά από σάρωση των απαντητικών δελτίων, 

στην ειδικά διαμορφωμένη βάση δεδομένων και να γίνει η στατιστική επεξεργασία τους. Η Επιστημονική 

Επιτροπή προβαίνει στην ερμηνεία των αποτελεσμάτων και ενημερώνει το ΙΕΠ και την ΑΔΙΠΔΕ προκειμένου 

να συνταχθούν σχετικές προτάσεις προς το ΥΠΑΙΘ. Κατά το σχολικό έτος 2024-25 oι εθνικές εξετάσεις 

υλοποιούνται σε αντιπροσωπευτικό δείγμα μαθητών/τριών, το οποίο ορίζεται σε έως 6.000 μαθητές/τριες 

για τη Στ' Δημοτικού και έως 6.000 μαθητές/τριες για τη Γ' Γυμνασίου. Οι συμμετέχουσες σχολικές μονάδες 

(έως και 600 στον αριθμό, 300 Δημοτικά Σχολεία και 300 Γυμνάσια) επιλέγονται βάσει στρωματοποιημένης 

και αντιπροσωπευτικής δειγματοληψίας, κατόπιν σχετικής εισήγησης της Επιστημονικής Επιτροπής, με 

σκοπό τη συλλογή αντιπροσωπευτικών δεδομένων για το σύνολο της χώρας. 

Στο πλαίσιο της Πράξης το ΙΕΠ υλοποιεί το Υποέργο 1 «Επιστημονικός συντονισμός, Παρακολούθηση, 

Αξιολόγηση και Δημοσιότητα της Πράξης». 

 

2. Αντικείμενο του έργου του Αναδόχου  

ΥΠΟΕΡΓΟ 1: Επιστημονικός συντονισμός, Παρακολούθηση, Αξιολόγηση και Δημοσιότητα της Πράξης 

Στο πλαίσιο του ΠΕ 2: «Επιστημονική υποστήριξη της Πράξης για το σχ. έτος 2024-2025» προβλέπεται η 

εκπόνηση του Παραδοτέου «Π2.1: Θέματα διαγνωστικών εξετάσεων για το σχ. έτος 2024-2025» από Ανάδοχο 

με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, συνολικού ποσού 29.760,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%). 

Στην Ομάδα Εργασίας του Αναδόχου να περιλαμβάνονται 4 μέλη ΔΕΠ και 8 εκπαιδευτικοί Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που θα αναλάβουν την ανάπτυξη και τον έλεγχο: 

α)Τριών σετ (εξεταστικά δοκίμια) θεμάτων για το γνωστικό αντικείμενο Νεοελληνική Γλώσσα ΣΤ΄ Δημοτικού 

που το καθένα θα αποτελείται από 1 κείμενο και επί του κειμένου θα υπάρχουν 16 ερωτήσεις (14 πολλαπλής 

επιλογής και 2 ανάπτυξης), 

β)Τριών σετ (εξεταστικά δοκίμια) θεμάτων για το γνωστικό αντικείμενο Μαθηματικά ΣΤ΄ Δημοτικού που το 

καθένα θα περιλαμβάνει 20 ερωτήσεις (18 πολλαπλής επιλογής και 2 ανοικτού τύπου), 

γ)Τριών σετ (εξεταστικά δοκίμια) θεμάτων για το γνωστικό αντικείμενο Νεοελληνική Γλώσσα Γ΄ Γυμνασίου 

που το καθένα θα αποτελείται από 1 κείμενο και επί του κειμένου θα υπάρχουν 16 ερωτήσεις (14 πολλαπλής 

επιλογής και 2 ανάπτυξης) και  
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δ)Τριών σετ (εξεταστικά δοκίμια) θεμάτων για το γνωστικό αντικείμενο Μαθηματικά Γ΄ Γυμνασίου που το 

καθένα θα περιλαμβάνει 20 ερωτήσεις (18 πολλαπλής επιλογής και 2 ανοικτού τύπου), προκειμένου να 

διεξαχθούν οι διαγνωστικές εξετάσεις του σχολικού έτους 2024-2025. 

Ο Ανάδοχος θα πρέπει να υποβάλει τα θέματα των διαγνωστικών εξετάσεων για το σχ. έτος 2024-2025 στο 

Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής έγκαιρα ώστε αυτά να ενταχθούν και να αναρτηθούν στο Ψηφιακό 

Αποθετήριο. 

 

3. Παραδοτέο - Χρόνος παράδοσης 

«Π2.1: Θέματα διαγνωστικών εξετάσεων για το σχ. έτος 2024-2025», το οποίο πρέπει να έχει ολοκληρωθεί 

έως τις 05/05/2025. 

 

Παραδοτέο Χρόνος Παράδοσης 

Π2.1.1 Τρία (3) σετ (εξεταστικά δοκίμια) 

θεμάτων για το γνωστικό αντικείμενο 

Νεοελληνική Γλώσσα ΣΤ΄ Δημοτικού που το 

καθένα θα αποτελείται από 1 κείμενο και 

επί του κειμένου θα υπάρχουν 16 

ερωτήσεις (14 πολλαπλής επιλογής και 2 

ανάπτυξης) 

Έως 05-05-2025 

Π2.1.2 Τρία (3) σετ (εξεταστικά δοκίμια) 

θεμάτων για το γνωστικό αντικείμενο 

Μαθηματικά ΣΤ΄ Δημοτικού που το καθένα 

θα περιλαμβάνει 20 ερωτήσεις (18 

πολλαπλής επιλογής και 2 ανοικτού τύπου) 

Έως 05-05-2025 

Π2.1.3 Τρία (3) (εξεταστικά δοκίμια) 

θεμάτων για το γνωστικό αντικείμενο 

Νεοελληνική Γλώσσα Γ΄ Γυμνασίου που το 

καθένα θα αποτελείται από 1 κείμενο και 

επί του κειμένου θα υπάρχουν 16 

ερωτήσεις (14 πολλαπλής επιλογής και 2 

ανάπτυξης) 

Έως 05-05-2025 

Π2.1.4 Τρία (3)  (εξεταστικά δοκίμια) 

θεμάτων για το γνωστικό αντικείμενο 

Μαθηματικά Γ΄ Γυμνασίου που το καθένα 

θα περιλαμβάνει 20 ερωτήσεις (18 

πολλαπλής επιλογής και 2 ανοικτού 

τύπου), προκειμένου να διεξαχθούν οι 

διαγνωστικές εξετάσεις του σχολικού έτους 

2024-2025. 

Έως 05-05-2025 
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4. Διάρκεια  

Η διάρκεια του έργου καθορίζεται από την υπογραφή της σύμβασης και ανάρτησή της στο ΚΗΜΔΗΣ έως τις 

31-07-2025.  

 

5. Προϋπολογισμός του έργου  

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται έως του ποσού των είκοσι τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (24.000,00€) 

πλέον Φ.Π.Α. 24%, ήτοι έως του ποσού των είκοσι εννέα χιλιάδων και επτακοσίων εξήντα ευρώ (29.760,00€) 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%. Στο ποσό αυτό συμπεριλαμβάνονται όλες οι νόμιμες κρατήσεις, καθώς 

και οι απαραίτητες αμοιβές και δαπάνες για την εκτέλεση του έργου. 

Στο ανωτέρω συμβατικό τίμημα, περιλαμβάνονται η αμοιβή του Αναδόχου και όλες οι απαραίτητες δαπάνες 

για την εκτέλεση της παρούσας χωρίς καμία επιβάρυνση της Αναθέτουσας Αρχής, έστω και από επιγενόμενη 

αιτία, συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών και πάσης φύσεως φορολογικών και άλλων 

επιβαρύνσεων υπέρ του Δημοσίου ή οποιουδήποτε τρίτου.  

 

6. Παραλαβή - Πληρωμή αναδόχου 

Η παραλαβή του έργου θα πραγματοποιηθεί από την αρμόδια Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής 

υπηρεσιών του ΙΕΠ, βάσει γνωμοδότησης της Ε.Ε.  

 

Η πληρωμή του Αναδόχου θα πραγματοποιηθεί μετά την έγκριση από το Δ.Σ. του ΙΕΠ του Πρακτικού 

Παραλαβής της ως άνω Επιτροπής για το σύνολο του έργου του Αναδόχου, κατόπιν διαβίβασης από τον 

Υπεύθυνο της Πράξης καθώς και με την προσκόμιση των απαραίτητων παραστατικών πληρωμής, όπως αυτά 

ορίζονται από την Υποδιεύθυνση της Οικονομικής Υπηρεσίας του ΙΕΠ.  

 

Η καταβολή του εργολαβικού ανταλλάγματος γίνεται άπαξ με την προϋπόθεση της παραλαβής του έργου 

του Αναδόχου και με την προσκόμιση απαραίτητων παραστατικών πληρωμής, όπως αυτά ορίζονται από την 

Υποδιεύθυνση Οικονομικής Υπηρεσίας του ΙΕΠ. 

 

Η δαπάνη που θα προκληθεί θα καλυφθεί από την Πράξη με MIS 6019204 (Υποέργο 1), με κωδ. ΣΑΕ6457 με 

κωδ. ενάριθμου 2025ΣΕ64570035.  

 

Ο Ανάδοχος οφείλει να συμμορφώνεται με τις υποδείξεις/διορθώσεις των αρμοδίων οργάνων της 

Αναθέτουσας Αρχής. 

 

Κριτήριο αξιολόγησης της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος είναι η πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής. 

Για το εν λόγω έργο θα υπογραφεί σχετική Σύμβαση. 

7. Οδηγίες υποβολής προσφοράς 

Η προσφορά του οικονομικού φορέα θα αποτελείται από: 

1. Συμπληρωμένη Υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 (Α΄ 75) του προσφέροντος, 

του επισυναπτόμενου Παραρτήματος Ι της παρούσας. 

2. Συμπληρωμένη Οικονομική προσφορά – Στοιχεία προσφέροντος, του επισυναπτόμενου Παραρτήματος 

ΙΙ της παρούσας. 
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Η προσφορά του οικονομικού φορέα θα αποσταλεί αποκλειστικά και μόνο ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση tenderprocedure@iep.edu.gr έως την Πέμπτη, 24-04-2025 και ώρα 15:00. 

Ως απαράδεκτες θα απορρίπτονται προσφορές στις οποίες: α) δεν δίνεται τιμή σε ευρώ ή που καθορίζεται 

σχέση ευρώ προς ξένο νόμισμα, β) δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή, με την επιφύλαξη της 

παρ. 4 του άρθρου 102 του ν. 4412/2016 και γ) η τιμή υπερβαίνει τον προϋπολογισμό της ανάθεσης που 

καθορίζεται από την Αναθέτουσα Αρχή. 

Το πλήρες κείμενο της παρούσας Πρόσκλησης θα καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων 

Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ), καθώς και στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση 

(URL) http://www.iep.edu.gr  Έργα  Προκηρύξεις  Διαγωνισμοί και εκεί θα αναρτώνται όλα τα σχετικά 

με την παρούσα πρόσκληση (διευκρινίσεις, αποφάσεις έγκρισης πρακτικού/-ών από το ΔΣ του ΙΕΠ). 

Για την παροχή πληροφοριών επί του αντικειμένου, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να τηλεφωνήσουν στο 

2131335559. 

 Για την παροχή πληροφοριών επί της διαδικασίας, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να τηλεφωνήσουν στο 213 

1335 224. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Ο Προέδρος 

του Δ.Σ. Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής 

 

Επίκ. Καθηγητής Σπυρίδων Δουκάκης 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

(άρθρο 8 Ν.1599/1986 
 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών 

(άρθρο 8, παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

ΠΡΟΣ(1): Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής 

Ο – Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:   

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία γέννησης(2):   

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλέφωνο:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός:  Αριθ.:  ΤΚ:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):  Ηλεκτρ. Ταχυδρομείο:  

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από της διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του 
Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι (ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας ………………………………………………….. εφόσον πρόκειται για εταιρεία): 

1. Έλαβα γνώση και αποδέχομαι πλήρως και ανεπιφυλάκτως όλους τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών όπως 

περιγράφονται στην υπ’ αρ. πρωτ. 5932/14-04-2025 (ΑΔΑ: 9Τ1ΝΟΞΛΔ-ΖΚΝ, ΑΔΑΜ: 25REQ016654306) Απόφαση Δ.Σ. του ΙΕΠ 

2. Δεν έχω διαπράξει αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής μου δραστηριότητας και για τα αδικήματα που 

προβλέπονται στο άρθρο 73 παρ. 1 του ν. 4412/2016, μέχρι και την ημέρα υποβολής προσφοράς.  

3. Έχω εκπληρώσει όλες τις υποχρεώσεις μου όσον αφορά την πληρωμή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης, στην 

Ελλάδα (ή/και στη χώρα στην οποία είναι τυχόν εγκατεστημένος), ήτοι 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… (αναφορά σε όλους τους οργανισμούς 

κοινωνικής ασφάλισης στους οποίους ο υποψήφιος Ανάδοχος οφείλει να καταβάλει εισφορές για το απασχολούμενο από αυτόν 

προσωπικό), μέχρι και την ημέρα υποβολής προσφοράς. 

4. Σε περίπτωση που μου ζητηθεί, θα προσκομίσω επίσημο νομιμοποιητικό έγγραφο/α από το οποίο/α θα πιστοποιείται το 

σχετικό αντικείμενο εργασιών της εταιρείας και η σχετική άδεια και Γενικό Πιστοποιητικό Γ.Ε.Μ.Η. ως και Πιστοποιητικό Εκπροσώπησης 

Γ.Ε.Μ.Η. 

5. Είμαι σε θέση, εφόσον μου ζητηθεί, να παράσχω κάθε δικαιολογητικό ή έγγραφο που αποδεικνύει τις πληροφορίες και 

δηλώσεις που περιλαμβάνονται στην παρούσα δήλωση. 

6. Παραιτούμαι από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής μου σχετικά με οποιαδήποτε απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής για 

αναβολή ή ακύρωση/ματαίωση της ανάθεσης. 

7. Ο κάτωθι υπογεγραμμένος, δηλώνω επισήμως ότι τα στοιχεία που έχω αναφέρει σύμφωνα με τα ανωτέρω είναι ακριβή και 

ορθά και ότι έχω πλήρη επίγνωση των συνεπειών σε περίπτωση σοβαρών ψευδών δηλώσεων.(4) 

Ημερομηνία: ..../…./ 202…. 

Ο – Η Δηλών/ούσα 

 

                                    (Υπογραφή) 

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση.  

(2) Αναγράφεται ολογράφως.  

(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τ ιμωρείται με 

φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος 

βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.  

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα.   
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Περιγραφή  

Σύνολο 
οικονομικής 
προσφοράς 

πλέον ΦΠΑ 24% 
(€) 

ΦΠΑ 24% 
(€) 

Σύνολο οικονομικής 
προσφοράς 

συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ 24% (€) 

«Π2.1: Θέματα διαγνωστικών 
εξετάσεων για το σχ. έτος 2024-2025», 
στο πλαίσιο της ανάθεσης του ΠΕ2: 
«Επιστημονική υποστήριξη της 
Πράξης για το σχ. έτος 2024-2025» 
που εντάσσεται στο Υποέργο 1: 
«Επιστημονικός συντονισμός, 
Παρακολούθηση και Δημοσιότητα» 
της Πράξης «Διεξαγωγή εξετάσεων 
διαγνωστικού χαρακτήρα για τους 
μαθητές/τριες της ΣΤ’ Τάξης των 
δημοτικών σχολείων και τους 
μαθητές/τριες της Γ’ Τάξης των 
γυμνασίων» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 
6019204» 

   

Στην προσφερόμενη τιμή περιλαμβάνεται το σύνολο των επιβαρύνσεων (χρηματοοικονομικά έξοδα, 

προβλεπόμενοι φόροι, ασφάλιστρα, πάγια έξοδα, νόμιμες κρατήσεις και άλλες σχετικές δαπάνες) οι οποίες 

βαρύνουν τον Ανάδοχο και ως εκ τούτου έχουν συνυπολογιστεί στην προσφορά. 

Στοιχεία Προσφέροντος (Οικονομικού Φορέα) 

Επωνυμία:  _______________________________________________________________________________  

ΑΦΜ / ΔΟΥ:  _____________________________________________________________________________  

Διεύθυνση:  ______________________________________________________________________________  

Τηλέφωνο Επικοινωνίας: ___________________________________________________________________  

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο:  _________________________________________________________________  

Νόμιμος Εκπρόσωπος (Ονοματεπώνυμο, Ιδιότητα): ______________________________________________  

 ________________________________________________________________________________________  

Ημερομηνία: ……/….…./………. 

 

Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος: 

 

(Υπογραφή – Σφραγίδα) 
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